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出席委員       教育委員会教育長        関 根 義 孝 

教育委員会教育長職務代行者   片 山   覚 

教育委員会委員         若井田 正 文 

教育委員会委員         松 村 眞理子 

教育委員会委員         髙 橋 智佳子 

 

出席職員       教育次長            高 橋 直 人 

教育政策課長          藤 原 康 宏 

学校運営課長          田 中 哉 子 

学校ＩＣＴ課長         西 原 昌 典 

学校施設計画課長        鈴 木 隆 介 

教育指導課長          斎 藤 圭 祐 

教育支援課長          末 木 顕 子 

統括指導主事          佐 藤 泰 之 

統括指導主事          久 野   歩 

生涯学習課長          斎 藤 洋 介 

八雲中央図書館長        坂 本 祐 樹 

 

書記                         川 島   健 

                           松 園 拓 人 
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（議事日程） 

日程第１  報告事項   令和７年度児童生徒数・学級数について 

日程第２  報告事項   令和６年度情報セキュリティ施策に関する取組

結果及び令和７年度情報セキュリティ施策につ

いて 

日程第３  報告事項   目黒区立目黒中央中学校で発生した停電につい

て 

日程第４  報告事項   令和７年度研究指定校等の状況について 

日程第５  報告事項   訴訟事件の発生について 

 

資料配付 

・令和７年６月行事予定表 

・目黒区実施計画 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長    令和７年第１４回目黒区教育委員会定例会を開会します。本

日の欠席委員、欠席職員はいません。署名委員は松村委員です。 

        それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１   令和７年度児童生徒数・学級数について（報告事項）） 

 

○学校運営課長 （資料により説明） 

○教育支援課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     ひがしやま幼稚園は園児が２０人増えたようですが、教員は

足りているのでしょうか。園児の増加に伴い教員数も増やした

のでしょうか。 

○学校運営課長 幼稚園の教員数については、ただいま具体的な数字を持ち合

わせていませんが、学級数に応じて会計年度任用職員も含めて

配置しており、教員は足りています。 

○委員     区立中学校への入学率については、教育委員会事務局全体と

して真剣に受け止め、どうやって高めていくかを考えていくべ

きだと思います。つまり、どうやって区立中学校の魅力を高め

ていくか、保護者及び生徒のニーズを把握し、それに応えられ

るような学校をつくっていくかが大切だと思います。入学率の

平均が４１．２％というのは非常に低い数値ですし、中には３

０％台の学校もあるということで、この数値が当たり前になっ

てしまうことが一番怖いことだと思いますので、ぜひ、教育委

員会事務局全体として区立中学校の魅力を高めていただきたい

と思います。 

○教育次長   今年度から統合新校として開校した２校をはじめ、さらに魅

力を高めていくことで区立中学校への入学率をできる限り高め

ていきたいと考えています。小学校の早い段階から地元との連

携といった区立中学校の素晴らしさをアピールし、区立中学校

に入学していただけるような取組を今後も続けていきたいと考

えています。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第２を議題とします。 
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（日程第２   令和６年度情報セキュリティ施策に関する取組結果及び令和

７年度情報セキュリティ施策について（報告事項）） 

 

○学校ＩＣＴ課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     セキュリティセルフチェックの結果について、最低点が３点

だったということですが、そういった方は、情報セキュリティ

に関する資料をそもそも読んでいない可能性もあると思います。

そのような方に対して再度テストや研修を受けてもらうような

機会はあるのでしょうか。 

○学校ＩＣＴ課長 点数の低い方に再度回答させるような取組は現時点では行

っておりませんが、意識の低い教員や、そもそもセルフチェッ

クを行っていない教員について、既に行っている４つの取組に

限らず、情報セキュリティへの意識の向上に効果的な取組を今

後検討していきたいと思います。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第３を議題とします。 

 

（日程第３   目黒区立目黒中央中学校で発生した停電について（報告事

項）） 

 

○学校施設計画課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第４を議題とします。 

 

（日程第４   令和７年度研究指定校等の状況について（報告事項）） 

 

○統括指導主事 （資料により説明） 

○教育長    目黒区人権教育推進校となっている学校のうち、研究主題と

研究教科等が現時点で未定の２校についてはいつ頃決定する予

定でしょうか。 

○統括指導主事 この２校は目黒区人権教育推進校初年度の学校でして、４月

以降の校内研究において教員が協議をしたうえで、研究の主題
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や研究課題等を決める予定です。 

        なお、目黒区では令和７年度の重点課題を「障害者」と「子

供」の２点としており、各校が具体的な研究主題や研究教科等

を決めていきます。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第５を議題とします。 

 

（日程第５   訴訟事件の発生について（報告事項）） 

 

○八雲中央図書館長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     請求の原因という項目に、原告がサービス利用登録を行いと

いう記載がありますが、目黒区民でなくても登録ができるもの

なのでしょうか。 

○八雲中央図書館長 図書館の一般サービス及び障害者サービスの利用登録に

ついては、在住要件等はないため、目黒区在住でない方でも利

用登録をすることは可能です。 

○委員     そうすると、障害者サービス実施要領上では、図書館の利用

はできるけれど、音訳サービスは目黒区民でないと利用できな

いという整理になっているのでしょうか。 

○八雲中央図書館長 要領には明文化されていませんが、音訳サービスは、購

入及び借用のいずれの方法も取れない場合に、専門的技術を有

する者に新たに音訳資料の作成を依頼するサービスであり、新

たに費用が発生します。また、各自治体は図書館法に基づいて

公立図書館を設置しており、他の自治体の図書館においても障

害者サービスを提供しています。そのため、事業運営の原資を

目黒区民が納付する税としていることや、在住する自治体の図

書館でも障害者サービスを受けられるものと判断していること

から、音訳サービスの提供については目黒区民に限定している

ところです。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 
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 資料配付 

 ・令和７年６月行事予定表 

・目黒区実施計画 

 

 

 

○教育長    その他なにかありますか。 

○統括指導主事 ４月１５日の教育委員会定例会において報告した春期休業明

けの幼児・児童・生徒の状況調査について、委員からご質問い

ただいた内容について回答します。 

        令和６年度に小学校において不登校であると把握し、３０日

以上欠席した第６学年の児童数は５１名であり、このうち中学

校第１学年で基準日に欠席した生徒は３名、５．８％でした。 

        次に、令和６年度に学校が不登校であると把握し、３０日以

上欠席した小学校第１学年から第５学年までの児童数は１４４

名であり、このうち基準日にも欠席した小学校第２学年から第

６学年までの児童数は４４名、３０．５％でした。 

        同様に、令和６年度に学校が不登校であると把握し、３０日

以上欠席した中学校第１学年及び第２学年の生徒数は１２３名

であり、基準日にも欠席した中学校第２学年及び第３学年の生

徒数は７０名、５６．９％でした。 

○委員     今の回答を聞くと、やはり小学校から中学校への進学や、学

年が変わったことで、ある程度切り替えて登校ができるように

なった児童・生徒がいるという印象を受けました。そのような

機会をうまく捉えて不登校をなくすように、減らすように目黒

教育委員会全体として努力していただければと思います。 

○学校運営課長 現在、各種報道機関で報じられている卒業アルバムに掲載さ

れた情報の漏えいの恐れについて、本区の状況を説明します。 

        まず、事案についてですが、卒業アルバムの制作会社の工場

がランサムウェア攻撃に遭い、令和５年度の卒業アルバムに掲

載されている情報が漏えいした恐れがあるというものです。他

県及び２３区内の学校の情報についてもそういった恐れがある

ということで、ホームページ等に載っているところです。 

        本区の小・中学校については調査を行いましたが、当該事業

者と関わりのある学校は１校もありませんでした。 



 - 7 - 

○教育長    その他なにかありますか。 

        特にないようですので、以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前１０時１５分閉会） 

 


